

银幕春暖花开 大片争相吸睛

破魔咒

《荒野猎人》上映1天半破亿

但尺度太大 有观众吃不消

18日，由莱昂纳多·迪卡普里奥（以下简称小李）主演的《荒野猎人》正式登陆内地，上映首日，《荒野猎人》便表现不俗，砍下6588万票房，18日当天，近日大热动画新作《疯狂动物城》单日票房紧随其后，在上映第15天后劲依然强势。上映一天半后，《荒野猎人》终于攻破亿元大关，不过后劲强势的《疯狂动物城》仅在落后一天之后便重回榜首，两部电影将在本周末开启较量，下周开始，《蝙蝠侠大战超人》将登陆国内，届时，《荒野猎人》威猛势头或削弱不少。

据悉，不少人在《荒野猎人》上映前表示，它究竟能否打破“奥斯卡魔咒”，以往很多获得了奥斯卡奖/提名的偏文艺电影在内地上映时票房都不尽如人意，《模仿游戏》票房只达到5255万，《艺术家》只有422万。照此票房势头看，《荒野猎人》完全打破了该魔咒，日前，小李亲自出席了在京

举办的首映礼红毯及发布会。

另外，近年引入的奥斯卡获奖片中，《荒野猎人》恐怕是尺度最大的一部了。《荒野猎人》在北美被定为R级，即17岁及以下观众必须在家长陪同下才能观看，它的限制镜头绝大部分都是血腥、暴力。并且，影片在国内上映的时长与北美一致，部分镜头有删减替换，但此前被外媒曝出的极致场景基本都能看到。

莱昂纳多在片中生吃鱼、生吃牛肝、吃草和骨头，他还被熊撕咬攻击长达数分钟，他剖开马的肚子并躲进去取暖睡觉，他用火药灼烧伤口，在被熊攻击后的镜头里，鲜血像潺潺的溪水一样从伤口中涌出……这些画面，单是想象已经很是震撼，影片则以特写镜头在大银幕上呈现，对观众心理的刺激非同小可。笔者所在的观影场次中，就有不少女性观众不断用手挡住眼睛。

(凤凰)

**破纪录**

《疯狂动物城》成动画电影票房冠军

豆瓣上评分最高动画电影

刚刚在2月创下的动画电影内地票房纪录，现在又被打破。大受好评的迪士尼动画电影《疯狂动物城》上映第15天，票房累计已达到9.938亿元人民币，打破了之前由《功夫熊猫3》创下的9.915亿票房纪录，成为新的动画电影内地票房冠军。

自去年7月国产动画《大圣归来》创下当时的动画内地票房纪录以来，该项纪录已在7个月以来第3次

被打破。《疯狂动物城》在中国内地于3月4日上映后，很快以奇异的想象力、富于深度的故事和高超的动画技术获得一边倒式好评。其在豆瓣上也获得了9.3的超高分，与《千与千寻》一起成为豆瓣电影上评分最高的动画电影。有了如此强劲的口碑，上映半个月后该片的排片仍占30%以上，单日票房也仍达到4600万左右。

(凤凰)



《叶问3》16天7.8亿票房

造假3200万+自买5600万

《叶问3》于2016年3月4日上映，截至前天早8时，上映不到16天票房7.8亿元。笔者前天从全国电影市场专项治理办公室获悉，针对影片《叶问3》上映后媒体曝光的票房不实问题，电影局分别约谈了该片发行方及相关机构，并通过全国电影票务综合管理系统和有关省级电影主管部门对存疑场次进行了核查。

经查，该片存在非正常时间虚假排场的现象，查实的场次有7600

假票房

余场、涉及票房3200万元。全国电影市场专项治理办公室决定，对经审查的3200万元的虚假票房不予认可，不计入全国电影票房统计数据。同时，该片总票房中含有部分自购票房，发行方认可的金额为5600万元。

笔者第一时间联系上该片发行方大银幕公关部，对于虚假排场涉及的3200万元票房是否与大银幕有关，对方回应道：“尚不清楚，需要与发行部门核实。”全国电影市场专项

治理办公室同时提出处理意见：对该片发行方大银幕（北京）发行公司暂停新的电影发行业务1个月，责其进行整改。对于此规定会否对大银幕即将于2016年发行的新片等产生影响，对方则回应道：“对新项目绝对没有任何影响。”

(京华)



《爱的阶梯》热播

迪丽热巴：各种哭，各种吼，演到“缺氧”

爱情偶像剧《爱的阶梯》目前正在江苏卫视热播，凭《古剑奇谭》、《克拉恋人》人气急升的迪丽热巴一改往日的可爱甜美，颠覆形象饰演腹黑千金宋子涵。剧中，迪丽热巴为得到爱人不择手段，美人计、苦情计、连自杀自残的苦肉计也一并施展。

在《爱的阶梯》里，迪丽热巴饰演的宋子涵感情之路跌宕起伏，虽敢爱敢恨，却阴招频出。迪丽热巴表示，接拍《爱的阶梯》时还在上学，“当时刚拍完《古剑奇谭》，还是新人，特别想尝试不一样的角色。这部戏感情和情绪特别多，几乎每天都会喊到嗓

子哑，都得吃着润喉的糖。我们从3月拍到7月底，一些室内的景很闷，也没有空调，大家各种哭，各种吼，不到一会儿就会缺氧，大脑一片空白。”

对于走可爱甜美路线的迪丽热巴来说，此番饰演个性激烈的反派挑战不小，“我的爆发戏是特别多的，看见张皓天（张睿饰）和陈秋妍（张檬饰）在一起就会怒吼，家里有事也会怒吼，时不时都在怒吼……所以很多挑战都在于如何打开自己，把爆发的戏演出来。”

有趣的是，从出道到现在，迪丽热巴几乎每部戏都在倒追男生，“包

括第一部戏也是特别主动和男生说你要不要娶我之类的。其实在电视剧里倒追多了的话，会有心理阴影的。现实生活中我绝对不会倒追别人，我不是那种比较会主动的性格吧。”哪种男生会更得迪丽热巴欢心？她回答说：“生活中我可能会喜欢高冷一点的人吧。”同时她希望对方更爱自己多一些。(凤凰)



**《钢刀》定档
何润东李东学
剃光头化身硬汉**

动作电影《钢刀》前日在京举行了“热血沸腾”主题发布会，宣布影片正式定档5月20日全国公映，导演阿甘携主演何润东、李东学、夏梓桐等亮相。现场预告片还揭秘了何润东、李东学片中最为激烈的肉搏片段，何润东连称这部电影“很燃”，透露化身硬汉的两人需要为戏剃光头。

《钢刀》讲述了一对从小相依为命的兄弟在命运的捉弄下，多年之后重逢，却成为生死之敌、拔刀相向的故事。两位男主演首次颠覆形象，挑战热血硬汉。何润东笑说这个角色是挺大挑战，“和我之前演的霸道总裁不一样，你们在预告片中看的那场是真的刀，拍的时候很危险，但整个过程我很享受，拍得很嗨。”李东学回忆道，“有场戏我差点把他伤了，差点破相，那时吓到我了，我们都演得太投入。”

(凤凰)

**《易副官》将拍
刘若英
首次当导演没有压力**

刘若英近日携首部导演电影《易副官》亮相第十四届香港亚洲电影投资会（HAF），现场她还获得了HAF颁发的万达电影大奖。首次当导演，刘若英称自己“归零”为新人。电影《易副官》取材于刘若英的家族历史，讲述了台湾乐坛黄金年代的歌手巧儿的故事。

电影《易副官》是刘若英首部执导的作品，面对这个新的身份，刘若英称没有太多压力，“我在做导演这件事情上是一个新人，我很希望把自己放在一个零的位置上，跟大家一起去经历这个过程。”电影的监制张艾嘉、庄丽真也到现场支持刘若英，虽然影片还在剧本的初期创作阶段，但刘若英表示已经很有信心，“可能我的作品不够商业，但也有一些流行的元素在里面，我相信只要情感和人物刻画得好，是可以触及到人的内心层面的。就像电影《老炮儿》，起初有人担心这么地方化的故事，会不会出了北京城就没人看，但事实却不是，这也给了我很大的鼓励。”

(新浪)

**《铁在烧》热播
贤惠刘涛
化身美艳间谍**

抗日谍战情感大剧《铁在烧》前日登陆广东卫视黄金档。该剧由刘新执导，刘涛、王雷、齐奎、叶祖新等倾情出演。故事以抗战年代为背景，讲述了三兄弟的传奇经历，展现中华儿女保家卫国的民族大义。作为硬汉戏里的“烽火玫瑰”，刘涛此次也有惊艳表现，秦腔扮相相当抢眼。

《铁在烧》剧情围绕“神机俊侠”葛十三（王雷饰）、“铁血武将”常二宽（齐奎饰）、“歧路邪痞”丁丑娃（叶祖新饰）三兄弟的故事展开。本是运粮队文官的三人，无辜卷入了军粮贪腐案，被迫开启亡命天涯的逃难生活。风云际会下，三兄弟分道扬镳，分别踏上了三条道路，带着各自的目的展开了一场场博弈。从开始的肝胆相照，到后来的兵戎相见，乱世中三人的兄弟情谊牵动人心。

而刘涛作为硬汉戏里的女主角，表现也相当惊艳，从温婉少女化身美艳间谍。值得一提的是，刘涛在剧中的造型也十分精美，无论是清纯少女装、帅气军装，还是美艳歌姬造型均能轻松驾驭。因为角色擅长秦腔，刘涛还专程拜师学艺，并坦言很有挑战：“作为南方人，黄梅戏还好些，但秦腔真的是第一次接触，难度很大。”不过，下足了工夫的她一颦一笑尽显风韵，秦腔扮相美得不可方物。

(搜狐)

山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料
抱犊食醋选用优质 粮食为原料，吃的更放心。

1.9L五粮老陈醋
800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要